

达仁堂™

嗓子干痒痛 清咽滴丸管用

OTC

功能主治：风热感冒、咽喉肿痛、用于风热感冒、咽喉、喉干、口渴、咳嗽、声嘶、发汗、咽喉红肿、急性咽喉炎、慢性咽喉炎。

清咽滴丸

天津达仁堂医药有限公司出品

青春致敬祖国

——我市多所高校举行国庆升旗主题活动

■ 本报记者 姜凝

10月1日，我市多所高校举行升国旗主题活动，庆祝新中国成立74周年。师生们在鲜艳的五星红旗下，齐唱国歌，以青春之名献上对祖国的深深祝福。

天津大学在双校区举行国庆升旗仪式。10月1日7时，在卫津路校区北洋广场，国旗护卫队队员身姿挺拔，迈着整齐划一的步伐，护送国旗至升旗台前。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗在数百名师生代表的注目礼中冉冉升起。“这是一堂激动人心的思政课。”天大自动化学院大一新生唐嘉融说，“我们生逢盛世，重任在肩，要跑好强国建设、民族复兴的接力棒。”

天津中医药大学举行“青春奋进，强国有我”国庆升旗仪式。活动现场，500余名各学院学生代表挥舞国旗合唱《我和我的祖国》。“我们正是风华正茂

时，应紧跟新时代的脚步，去拼搏奋斗，为祖国发展绘新篇。”该校勇搏励志班2023级新生代表王坤说。

天津外国语大学在两校区举行“青春心向党 奋斗正当时”国庆升旗仪式。活动现场，师生代表200余人同唱《歌唱祖国》。该校“青马班”学员代表杨雅雯、霍小玥在国旗下倡议同学们，勇走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

在天津农学院举行的“思源奋进，强国有我”国庆升旗仪式中，在场师生挥舞着手中的国旗高歌《歌唱祖国》，表达对祖国的真挚情感。青年学子和国旗合影，用一张张笑脸、一份份创意，抒发浓浓爱国情怀。

在天津体育学院，百余名师生代表齐聚操场举行国庆升旗仪式。“我们要用智慧和勇气扬起理想的风帆，为强国复兴谱写青春篇章……”退役大学生士兵、墨盾书院的陈志轩作为学生代表在国旗下表达对祖国的热爱之情。

滨海新区满城“中国红”

■ 本报记者 王睿

“中秋”遇“国庆”，节日氛围感“拉满”。在滨海新区的街头、公园、广场，迎风招展的五星红旗、高高挂起的大红灯笼……满城呈现最美“中国红”。假期里，滨海新区创新玩法，将传统民俗与时尚潮流相融合，推出文化味、烟火气和科技感兼具的沉浸式体验项目，点燃了大家的“打卡”热情，各旅游景点、文化场所迎来一波出游高峰。

“我和我的祖国，一刻也不能分割……”昨天，在天津极地海洋公园的鲸豚剧场，3000多名游客同唱《我和我的祖国》，红旗飘扬，红歌嘹亮，大家为新中国74周年华诞送上美好祝福，每个人的脸上都流露

出自豪与幸福的神情。

以“舞”献礼、“歌”颂盛世……方特欢乐世界的大型歌舞节目——“盛世歌颂会”正在进行，引发全场大合唱。超燃时刻，现场掌声阵阵，大家一同祝福祖国繁荣昌盛。在北塘古镇，“大渔北塘·秋季向海乐活节”吸引众多游客。“大渔巡游”“古风巡游”“双垒炮台戏剧秀”等带游客置身上古时代。

夜晚的“滨城”同样绚丽。于家堡滨河公园的8K大屏在音乐喷泉的映衬下带来一场超高清视觉盛宴。音乐喷泉伴随着《我爱你中国》《爱我中国》《歌唱祖国》等曲目，营造喜庆祥和的节日氛围。

小洋楼上演东方美学

■ 本报记者 宋德松

轻盈飘逸的古韵汉风，唯美婀娜的唐代美人，婉约摇曳的民国旗袍……漫步五大道里，徜徉小洋楼间，身边擦肩而过的女子，让人恍如进入了一场东方古韵的时空交错之旅。

国庆假期，和平区精心策划推出“津遇和平——天津味·东方韵”中秋、国庆系列活动，以中华传统服饰为载体，以中西合璧、古今交融的百年天津为依托，打造集国展、妆造、换装、主题市集、美陈打卡、音乐晚会等多场景集合的唯美旅程。

一袭旗袍，从江南的古巷里款款而来，体态婀娜的旗袍佳丽或端庄，或婉约，或妩媚……在民园中心搭建的大型T台上，“秀起东方”主题旗袍T台大秀正在上演一场东方美学盛宴。

一件旗袍，从面料到风姿绰约的成衣，经丈量、裁剪、缝纫、镶边、盘扣……多道工序，打造出刚与柔的艺术成品，在展示区，十几家老字号及知名旗袍商户将那一席轻衣优雅呈现。

一个古韵美人，或汉风，或唐秀，或民国风，从发型发饰到妆容饰品，甚至手上的折扇、腰间的荷包、鞋上的绣花都不能有丝毫的含糊。在体验区，旗袍妆造体验馆商家同时设置了国风造型体验，为爱美的小姐姐提供完美的搭配。

“特别‘出片儿’，值得！”张欣是一名小有名气的短视频主播，她早早预订了一套名为“粉黛”的汉服妆造旅拍。一个多小时的化妆造型结束后，张欣宛若汉代仙子，轻盈飘逸。“仙子”顾不上寒暄，忙不迭地跟着摄影师跑到各个提前挑选好的场景拍照去了。

(下转第2版)

处处中国红 声声祖国好

▲ 国庆假期，泰达航母主题公园焰火秀在渤海湾纵情绽放，主题活动联动齐发，喜迎八方来客。

本报记者 吴迪 摄

▲ 国庆假期，和平区举行“家国同庆，情暖和平”主题活动，现场辖区部分“学雷锋”志愿者与和平区银河公益的巾帼志愿者欢聚一堂，与祖国共庆生。

本报记者 吴迪 摄

▲ 昨日，天津体育学院百余名师生活代表齐聚操场举行国庆升旗仪式。

本报记者 胡凌云 通讯员 程俊鑫 摄

航母公园焰火秀 礼赞祖国

本报讯(记者 王睿)进入国庆假期，天津泰达航母主题公园连日来以“津彩盛焰·礼赞祖国”为主题，推出一系列活动。园内国旗、灯笼等元素随处可见，红色成为主色调。

国庆假期，泰达航母主题公园再燃“津彩盛焰国庆特别版”大型无人机焰火秀。2万发礼炮在海面、舰上、公园联动齐发，光影动人。与此同时，燃放高度达200米的超大尺寸礼花闪耀夜空，近千架无人机“排兵布阵”，绘制出“鲤跃龙门”“我爱你中国”等图案和文字。

值得一提的是，挑战极限表演项目“极炫飞跃”在国庆假期回归上演。在现场，人车分离飞跃、摩托车花式翻转、360度后空翻……备受期待的“航母风暴”“飞车特技”也悉数登场。演出开场前，观众席呈现出耀眼的“中国红”，全场游客挥舞着手中的国旗，齐声祝福伟大祖国。

在勋章广场，颇有创意的计数打卡墙、手绘墙、点赞墙等着收获一波人气，游客们纷纷参与进来，用手指和画笔传递爱国情怀。



国庆假期，市民、游客手执国旗拍摄津城美景。 本报记者 钱进 摄



“津遇和平——天津味·东方韵”中秋、国庆系列活动在五大道民园广场启幕。 本报记者 赵建伟 摄



国庆假期，各大公园、景点处处洋溢着“中国红”。 本报记者 孙立伟 摄

“中国信创谷”产业规模超过800亿元

信创产业生态企业超1000家 集聚市级以上研发机构76家

本报讯(记者 张璐)记者从高新区日前召开的第三季度新闻发布会上了解到，目前“中国信创谷”产业规模超过800亿元，聚集了飞腾、麒麟、曙光、海光、三六零等领军企业，信创产业生态企业超过1000家，形成以基础硬件、软件系统、信创+服务为核心产业链条，以信息安全为保障的信创体系，“中国信创谷”名片愈加闪亮。

近年来，“中国信创谷”龙头企业加速成长，拥有“飞腾+麒麟”和“曙光+海光”为代表的国内主流信创技术路线，飞腾在全国党政系统信创市场占有率超过70%，麒麟软件连续11年位列中国市场占有率第一名，全国信创市场占有率超过80%；海光国产高端服务器芯片市场排名第一。培育三六零、金海

通等6家信创上市企业，市值过千亿元企业2家，储备了紫光云、希格玛微电子等一批拟上市企业，发展潜力十足，产业规模持续增大。

同时，“中国信创谷”集聚市级以上研发机构76家，其中国家级8家，信创海河实验室、国家先进计算产业创新中心、天津先进技术研究院、先进操作系统创新中心等重大创新平台，成为高新区信创产业发展的强劲动力。

对标国家实验室成立的信创海河实验室两年来自主设立了5项重大攻关课题和8个产业应用项目。在生态建设方面，“中国信创谷”成立了以信创基金、新动能基金为主力的12只基金，总规模超过280亿元，构建多维度、多层次产业支撑体系。

“90后”公交“幕后总指挥”守护市民出行

■ 本报记者 苏晓梅

“王师傅，早高峰开车一定要精心，注意安全。”“刘师傅，您今天开第三班。”……10月1日5时30分，天还没亮，李蕊像往常一样早早来到丽苑公交站，开始一天的工作。这天是国庆节，也是这位“90后”站务员的生日。在如此特殊的日子，她的身影在公交车之间穿梭，为市民出行保驾护航。

身为公交车运营的“幕后总指挥”，李蕊要负责丽苑公交站5条线46部车的调度。她上岗比首班出车早，下班比末班返场晚，不仅要全面掌控车辆动态，还要完成发车指令、记录考勤、处理线路突发情况等，为公交安全运营精准“把脉”。

“假期出行游玩乘客增多，我们要时刻提醒驾驶员注意安全行车，提升服务质量和水平。”李蕊一边通过微信工作群提醒驾驶员，一边面对面叮嘱在岗司机强化安全行车意识。

(下转第2版)

张工调研检查安全生产和城市运行保障工作和城市运行保障工作和假期

本报讯(记者 米哲 周志强)1日上午，市委副书记、市长张工调研检查安全生产和城市运行保障工作，看望慰问节日期间坚守岗位一线工作人员，向大家致以节日的问候和衷心的感谢。

他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述，以“时时放心不下”的责任感，把城市安全运行保障各项工作做深做细做实。

在滨海国际机场，张工走进航站楼出发大厅和运行指挥中心，察看航班调度、旅客服务、机场安检、餐饮购物等情况。他说，“三站一场”是服务市民和游客的重要基础设施，是促进城市高质量发展的重要枢纽和窗口。要发挥好京津冀协同发展交通一体化优势，不断提升综合服务保障能力，持续优化机场、高铁与地铁、公交等接驳，营造安全舒适、便捷高效的出行环境，打造更高水平轨道上的京津冀。要及时分析群众出行需求，用好大数据等技术手段，提供更加精准贴心服务，充分展现天津人民乐观豁达、热情好客的气质，让广大游客了解天津、热爱天津。

在中石化瑞达空港西十四道综合能源站，张工详细察看油、气、氢、电一体化运行情况。他说，能源保供和安全是城市运行生命线。要加快能源站综合立体化转型升级，优化盘活存量资源，不断创新服务模式，更好满足群众出行多样化需求，实现经济效益与社会效益相统一。要强化安全管理，严格规范操作，提高技防和应急处置能力，持续提升本质安全水平。

在河西区体院北道消防救援站，张工来到宿舍和训练场，详细了解官兵生活训练、装备配置、应急救援等情况，对全体指战员为守护天津市民平安作出的贡献给予高度评价，勉励大家始终牢记习近平总书记授旗训词精神，继承发扬优良传统，打造一支来之能战、战之必胜的队伍，以“火焰蓝”的担当作为践行铮铮誓言。他说，要让防患于救灾的理念更加深入人心，积极向企业和群众宣传普及消防知识，在全社会营造高度重视安全的浓厚氛围。

张工在调研时强调，今年中秋国庆期间，我市演出文旅活动多，市民出行、游客来津大幅增加。要更好统筹发展和安全，聚焦人员密集场所和重点领域，及时处置各类风险隐患，加强值班值守，做好保供稳价，丰富节日消费市场，让人民群众度过平安祥和的假期。